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TURKYEN.

CONSiANTINOPEL den 25 Ofiobcr. De Franfche Ge-
zant, de Maarfchalk Brune, had de onderhandelingen
met de Porie wegens de erkenning van zynen Keizer ,

üuor tusfchenkomst van den Groot-Vizier , tot heden toe nog
voordgezet, en het eindelyk zoo ver gebragt , dat hem eene
lchriftelyke Verklaaring was gegeven ,' waan» de Groote Heeroeloofde den Keizer der Frani'chen onder den dubbelen "tytelvan Keizer en Padfchach.(eeue benaaming , welke door deKor-
te aan de voormalige Koningen van Frankryk wierd gegeven)
te zullen erkennen; doch daar deeze Verklaaring geene be-lofte behelsde, dat aan den Turkfchen Envoyé ten dien op-zichte ook nieuwe Geloofsbrieven zouden worden toegezon-
den , heelt gemelde Franfche Gezant, ingevolge der uit Pa-rys ontvangene lnitructien , zyne afreize uit Confiantinopolenvoor onvermydelyk gehouden, en derbalven eenenAffcheids-Brief ontworpen , die. tevens eene dankzegging voor de ge-daane Verklaaring in zich bevat, en gisteren door denGroot-
Vizier aar. den Grooten Heer overhandigd is.De by Sebastopol verzamelde Rusiïfehe Troepen, die bevel
ontvangen hadden den icden deezer maand naar Corfu te ver-trekken , zyn gelast geworden hun vertrek voor een' onbe-oaclden tyd op te fchorten Intusfehen heeft echter het Rua-
lisch Hof', wegens den oorlog in Georgië, noodig geoordeeldeene communicatie tusfehen de Zwarte en de Caspifche Zeedaarteitelllen, ten welken einde op den i4den deezer maandtwee Liemefchepen , ieder van 74 Hukken, met Troeoen vank-ebastopol vertrokken zyn , met orders om naar Mingrelien
te zeilen.

SPANJE .
MALLAGA den 3 November. Daar de ziekte hier thansvolkomen heeft opgehouden , verwachten wy eiken PoSdag

van Madrid het bevel om het Te Deum te ztegen. L; Cadix
neemt de ziekte ook af. Den jKflen der voorige maand wa-
ren aidaar 111 het geheel omtrent 3000 menfehen geftorven

De Dorpen iörre-Molitios en Churiaiazyn van de befmet-
tmg vry gebleven.

Sedert eenige dazen gaan de zaaken hier wederom voort en
de cours is Teeds, even als te vooren, op andere handeïüeden
genoteerd; maar het gebrek aan geld is zeer groot.

MADRID den 15 Novemb.r. De alhier ontvangenetyding
van het iieenu-n. onzer Fregatten heeft onder onze Ingezeete
ren eene fterke fenfatie verwekt. In de zekere verwagting
dat deeze gebeurenis eenen Oorlog met Engeland ten ge of-
ge zou hebben, daalden de Valez (Staatspapieren) terftond
tot op 52 perCent verlies; doch daar men denEngellchenMi-mfler ntet op faanden voet zag vertrekken reezen dezelvenwederom op 4-. Thans zyn zy wederom op 48 gedaald,doordien gemelde Minifter eindelyk gifteren middag deezeHoofdflad verlaaten heeft. De Franfche Gezant, de GeneraalBeurnonville, werd binnen drie dagen verwacht; men bemerktduidelyk, dat zyn aarikomlt in de tegenswooadige tydsom-ftandigheden veel opziens baart.

De Geele Koorts heerfcht thans nergens meer dan te Carthagena en te Gibraltar, in welke plaatfen, vooral in delaat-fte, zy nog veelemenfehen wegfleept. Te Cadix heeft dezelveeene veel mindere verwoefting aangericht dan voor drie jaa-re». Volgens eene nauwkeurige bereekening zyn van de 100menfehen , tot de meeft vermogende Cl'asfe behoorende, nietmeer dan 15 overleden; van het zelfde getal, uit den ftandder behoefnger. genomen, als, by voorbeeld: onder de Sol-
caaten, Matroofen en Ambagtslieden, niet

00,

en de 35, en,het geen opmerkenswaardig is, van de 100 door de ziekte
aangetafte Vrouwen eemeeifiyk flechts twee. De lieden vaneen zwaklichaamsgeltel hebben veel minder geleeden dan de
geetien, die eene fterkere natuur hadden. De Negers, de A-
mericaanen., de Spanjaarden die in de nieuwe Waereld ge-
woond hebben, en de geenen, die reeds eenigejaaren te voo-
ren de ziekte hadden doorgeltaan, zyn over het geheel van
dezelve bevryd gebleven. Men heeft alle reden om te den-
Jcen , dat de hefmetring weldra overal zal ophouden , doch
veele vluchtelingen durven uit vrees nog niet naar de Steden
terugkecren.

RARCELONA den ao November. Eindetyk i's defluier af-
gevallen ; onze Staatkundige toeitand is niet meer twyft'elag-
tig ; de Engelfchen , niet te vrede met de Millioenen , die zy

Op de hoogte van Kaap St. Maria genomen hebben , willenook
onzen Koophandel vernielen. Sedert vier dagen begaat de
Admiraal fielfon afgryslykc vynndlykhéden in het gez'cht van
onze Haven, welke men als zeer naauw geblokkeerd kan
aanmerken. Het Regiment Caftiiiaanfche Vrywillieers, het-
welk zich op kleine Scheepjes naar Mahon bogaf, is benevens
zes Koopvaardy-Schepen reeds in handen dier Eilandeis ge-
vallen , welke, op het oogpubük, dat ons rampzalig Vader-
land door Hongersnood, Befmnting en Aardb'eevingen ge-
te'fterd wordt , het nog zonder voorafgaande Oorlogsverkiaa-
tmg komen aanvallen. 6n wei 0p de geweldigfte en wreed-
aardigfte wyze. De Admiraal Nelfon heeft nr.nielyk aan on-
zen Kapitein Generaal officieel kennis "-egeeven, dat hyordre
van de Admiraliteit heelt, om alle Spaanft*è Schepen van
honderd Tonnen of daar beneden , in den grond te booren ,
de anderen naar Maltka optezendèn , en de Spaanfche Havens
en Rheeden in brand te fteeken, en dit wel oo een tydi'np ,
waarop ons Vaderland, gerust op de trouw der

Tra&aaten,

het gering overfchot zyner kraeien byeenzamelde, om onze
drukkende rampen te beftrvden. !Dezen ogtend heeft Nelfons Esquader op de hoogtevan on- j
2e Haven de Goulet der Koninglyke Zeemagt genomen , die.
*onderd Artilleri|ften naar Mahon had overgeb'rnst; en ook
Z*

ri,

e«»t men , dat door dit Esquader een Spaanfch Schip ver-j
Wand is, bet welk zich in de Haven van Palamos veilig
waande. Nog maar twee of drie dagen geleden was een dier]
■Tegatten in orze Haven Voorraad kernen opdoen , en dtt
zonder' de minne zwaariglieid, zo zeer vertrouwde men vanonze zyde op de heiligheid der Traftaaten.

HONGARYEN.
PEST den 24 November. Nimmer heefc men hier op onze

Beestenmarkt zo-veel Ve.e gezien, dan op de laats-tgehoudene
het welk meestal uit Moldavien is aangevoerd. Het getal der
Koeyer. alleen,berekend men op twintig duizend Huk, waar
van ei" agt duizend verkoet, en de overigen terug gedreven
zyn. Dit is oorzaak geweest dat de pryzen zo aanmerklyk
zyn gedaald , dat men voor een paar Osfen , die anders drie
honderd guldens moesten kosten, nu Hechts honderd vyftig
guiden behoefde te betalen.

FRANKRYK.

PARYS den 6 December. In een Brief uit Agde wordt
gemeld, dat aldaar den aiften November 1. 1. een Spransch
Schip is aangekomen, welks Kapitc;n Ai.toine Pons verklaard
heeft het Engelsch Esqnader , uit ia zeilen beftaande , voor
Palamos ontmott te hebben. Hy was in die Haven binnen
gelupen en had aldaar vernomen, dat een Engelsch Frecat,
voor Barcelona kruisfende, een Spaansch Vsartuig, uitgez-
egde Haven komende, geromen en daadlyk in den brand
geftoken had, zoodat de Eqnipagie zich nog ter nanuw&r
nood met de Sloep had weeren te redden. Door denzeifden
Kapitein is nog bericht, dat den iode» in eene kleine Spaan-
fche Haven, 8 niylen van' Port-Vendre, de tyding ontvan-
gen was, dat een Engelsch Fregat zich niet had ontzien om
by nacht dooreenigegewapende Sloepen tweebelaaene Spaan-
lche Schepen uit de Haven van Palamos te doen weg haaien,

Vyf-en-vyftig Kanonniers var het Artillerie -Battaillon van
St. Dominso, door de Engeifehen krygsgevar.gen gemaakt ,
waren te Jamaica ingefcheept, om nanr Engeland' Ov'ergebragt
r e worden. Zv waren op het punt om 'te Portsmouthaan
te landen, toen zy den Kapitein en de Eqmpngïeoverweldig-
den en met. het Schip raar de Franfche Kusten zeilden, al-waar zy ook behouden gearriveerd zyn.Giilerert heeft de Keizer, met veel pracht en ftaatfie , aanle onderfcheidene Corpfen van alle Wapenrusting der Armee,
aismede aan de Nationaale Gardes der ïoH Departementenan het Ryk, de Vaandels uitgedeeld en den Eed derzelvenoetvangen.

Verfcheiden Marfchaïkên , Generaals en verdere Officjeran
die zich thans te Parys bevinden , welken den Eed nog nietnadden gedaan, hebben denzelve eergister in handen van denKeizer afgelegd.

Onder die Officieren bevinden zich de Marfchalk Jourdanen de Generaal Marmont.
De Vice Admiraal Verheul is enige dagengeleden uit Duin-

kerken hier aangekomen.

DUITSC

HLAND.

HANOVER den 30 November Gepasfeerden Dingsdag a»
vcnd is hier het Laboratorium, aan de Calenberger Poort" af-
gebrand. Vier Artiiienslen die aan een Vuurwerk bezig
waren, dat op den dag der Kroning moest worden afgefloten,
weiden by het uitbarsten der vlammen zodanig gekwetst dater reeds drie van zyn overleden. En hadden deFranfche Mi-
litairen met nog by tyds ,3 vaten buskruid geborgen , dae,
zou een groot gedeelte der Stad de prooy der verwoesting
zyn geworden.

HAMBURG den 4 December. Brieven uit Koppenhacen
van den eerften deezer melden, dat twee dagen te voren hetEngelfch Fregat Amethvft, van Petersburg komende, en dengewezen Engenchen _Gezant aan boord hebbende, zonder zig
op te houden , door den Z01)d ]iaar Engeialla ; s pepafTeerd. '„ Het Hof van Berlyr, ;s op n;e „w door den Koni r vanZweeden aangezet, om deszelfs toeitemmmg te teeeven tot
de ontfeheeptns van twee Zweedfche Regimenten ," waar me-
de de Koning een begin wi!de „.aaken ter lietinp'van eenCorps Trouppes m Zw<edfch Ponirnertn; het is voon .anml £hier om, oat de Zweedf he Mmifter Arrnfeld op nieuwsnaarBerlyr, gereisd is waar hy zich tegenwoordigbevindt. Maar i

jPruiffen heeft ftebg verklaard, dergelvke' byee.itrekkiZTdie de Neutraliteit van het Noordelyk Duitschland in gevTar
1 zouden kunnen brengen, 0p zyne Grenzen niet te willendulden.

De Brieven van Berlyn melden dat Hunne Maiefteiten esden as November van Potsdam naar die Ref.deiite gekomenIzyn, en aldaar het Vorttelyk Paleis hebben berokken zul-lende de Koningin aldaar eerlï.ng haare bevalling afwatterv. '
De Graaf van Ryffel (Louis XVIII.) die van C,fi,'r inZwèeden, te Mittau was gekomen, zal vol„ens de B„ljnef ;brieven, zyne wooning te Warfchaw , het welk aan PruiiTen 'hoord, met alle zyne aanhoorigen verlnatei., en zich met de- '''zelve te Riga, op Ruflifch Grondgebied, nederzetten ' <

BATAAFSCHEREPUBLIEK.

HAAG den o December. Naar men verneemd is e- voorleden Donderdag een Courier van den GeneraalManriont airgekomen, met Depêches , welke men zegt betrekkin»- tëhebben tot de door het Batnafseb Gouvernement ofiTKti&sAiftgevaard'gde orders aan de Armee var/ den Staat " óbk i<"aThier Vrydag aangekomen de Generaal VignoHes Welke'tp
durende de afwezigheid -an den Generaaf en Chef mét hetCommando over da Franfche Tronpen binnen Séré Rernbl'ekis gechargeerd. Men denkt dar de Generaal Marmcnd 'tc'-p
eerstdaags ftaat te arriveren. Het Staats-Bewind moetODtris-
teren zyn vergaderd geweest. Hb

In de Zitting der Wetgevende Vergadering van voorledenVrydag, is onder anderen gelezen eenie MjsfifevanhetBewind, daar by uit hoofde Van den zoreelyken fcefiand waarin het Zu-delyk gec-eelte Van Europa, en onder^eiden Oor*den van der Aardbodem , waarmede deze Republiek . dnórhare Scheepvaart m conneftte is, zich ze'dert centen tyd «1dompeld vinden door de woede der befmèttir> ' welke zich
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V De Benificiare Befchryvinge zynde uitgebragt over de Nalatenfchap van ROELF HILBERS, in deze Stad ofte diensTavel gelegen, worden deszelfs Creditoren gewaarfchouwt hunne Pratentien voor den 18 January 1805. ter Stads Secretarvte laten aantekenen. 'V* De Gerechtelyke Befchryvinge zynde uitgebragt over de Nalatenfchap van Wylen GEESJE SIKKENS Wedw vanO. Hansfens Ottens, in deze Stad ofte diens Tavel gelegen, worden deszelfs Creditoren gewaarfchouwt hunne Piajte, fi^nvoor den 22 January 1805 ter Stads Secretary te laten aantekenen.
V De Gerechtelyke Befchryvinge zynde uitgebragt over de vaste Goederen van A. ENSING , in deze Stad ofte diensTavel gelegen , worden deszelfs Creditoren gewaarfchouwt hunne Pratenfien voor den 24 January 1805 ter Stads Secretary

te laten aantekenen,

*** Alle welke iets te pretendeeren heeft of verfchuldigt is aan de Boedel van Wylen de Weduwe GOSSE WILKENS,worden verzogt en gewaarfchouwt opgave of betaaling te doen voor. den I Jtinuary 1805, aan de E. THEODORUS WIL-KENS ofE. A. TEN OEVER te Groningen , als daartoe gequalificeert,zullende na dien tyd geen Preteniien aangenomen worden.*„..* De Procureurs H. BROUWER en E. LEINENGA in qlté, gedenken op HEDEN den 14 December 1804. 'savondste 6 uur, ien Huize van L. VAN DER MOLEN ten Zuiden de Grote Markt, publyk op Strykgelds Conditien te Verko-pen: Een aanzienlyke BEHUIZINGE, ftaande ten Noorden de Groote Markt, thans het Embder Logement gemamt, zo
door de Castelein ANTHONI SCHEEN en Vrouw word bewoond. Om op Imo. May 1805 of vroeger te aanvaarden,' tenkeuze van de Koper.

*** De Procureurs H. BROUWER en E. LEINENGA in qlté, gedenken op Vrydag den 21 December 1804. 's avonds
te 7 uur precies, ten'Huize van de oud Vaandiik J. S. DAMSTE in de Goeden Roemer, voor de eerile, en op Zaturdag
den 22 dito, 's avonds te 7 uur precies, voor de laatfte maal, publyk op Strykgelds Conditien te Verkoopen: 1. Den EI-GENDOM van 97 Deimatten Behuisd LAND, te Oostwolde in den Oldambte gelegen, door EPKO EBELS en Vrouw ondereen vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor Bió gld. 11. Den EIGENDOM van 63} Grazen Behuisd LAND te Adorp ge-
legen, door KLAAS JANS en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor 159 gld. 111. Den EIGENDOMvan 45e Grazen Behuisd LAND te Niehove op Frieturn gelegen, door HARKE HINDRIKS en Vrouw onder een vaste Be-
klemming in gebruik 'sjaars voor 136 gld. IV. Den EIGENDOM van 62 Grazen Behuisd LAND te Ten Bour gekgen,
door LAURENS TONNIS en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 'sjtars voor 100 gld. V. Den EIGENDOM
van 11 Grazen LAND onbehuisd te Uithuisder Meden gelegen, met zyn Quelder en Opflag, door JACOB SIMES onder
een vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor óo gld. VI. Den EIGENDOM van 11 Grazen onbehuisd LAND met #yn
Quelder en Opflag, op de Grede le Uithuisder Meden gelegen, by de Wedw. van TAMME TONNIS onder een vaste Be-klemming in gebruik 'sjaars voor 60 gld. VII. Den EIGENDOM van nè Grazen behuisde LANDEN met zyn Quelder te
Uithuisder Meden gelegen , by JAN EBELS en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 's jaars voor 40 gld. 5 ftv.VIII. Den EIGENDOM van 10 Grazen LAND ongefcheiden in 31 Grazen te Zuidv.olde gelegen , by AREN'I DANÏELS*en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor 21 gld. IX Den EIGENDOM van 10 Grazen LAND te
Westerwytwert gelegen, door KLAAS PIETERS en Vrouw onder Beklemming in gebruik 's jaars voor 20 gld. X. DenEIGENDOM ven 13 Grazen LAND onder Uitwierda gelegen, by E'ISKE AITES en Vrouw onder Beklemming in gebruik
's jaars voor 80 gld. XI. Den EIGENDOM van 3! Jukken LAND te Eenrum gelegen , by EYLKE PIETERS en Vrouw-
onder Beklemming in gebruik 'sjaars voor 16 gld. 10 ftv. XII. Den EIGENDOM van 9 Jukken LAND ongefcheiden in iofGrazen, met een gedeelte van het HEEM, te Eenrum gelegen, by EILDERD MARCUS en Vrouw onder Beklemming ingebruik 'sjaars voor 50 gld. XIII. Den EIGENDOM van 4 Jukken LAND te Pieterbuuren gelegen, by GAJE PIETERS
en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor 24 gld. XIV. Den EIGENDOM van 25 Jukken LAND tePieterbuuren gelegen, door FREERIK ALDERTS en Vrouw onder een vaste Beklemming in gebruik 'sjaars voor 67 gld.
XV. Den EIGENDOM van 17 Jukken LAND te Pieterburen gelegen, by JURRIEN JANS en Vrouw onder Beklemming ingebruik 'sjaars voor 51 gld. XVI. Een Behuisd HEEM te Pieterburen gelegi n , by PIETER TOM AS onder Beklemming ingebruik 's jaars voor 4 gld. 10 ftv. XVII. Een Behuisd HEEM te Pieterburen gelegen, door deDIACONIEonderBeklem-
ming in gebruik 'sjaars voor 3 gld. 15 ftv. XVIII. Een Behuisd HEEM te Pieterburen gelegen, by GEERT JURRIENSen Vrouw onder Beklemming in gebruik 'sjaars voor 3 gld. 15 ftv. XIX. Een Behuisd HEEM te Pletei buren gelegen, byMARIA ENTERS Wedw. van Chrlstoffer Filips onder Beklemming in gebruik 'sjaars voor 5 gld XX. Den EIGENDOMvan 10$ Jukken LAND te Uithuizen gelegen, door CORNELIS GEERTS en Vrouw onder Beklemming in gebruik 'sjaars
voor 40 gid. XXI. Den EIGENDOM van 4 Grazen LAND te Uithuizen gelegen, door de Hr Dr. S. MULDER en Vrouw
onder een vaste Beklemming in gebruik 's jsars voor 20 gld. XXII. 2$ Grazen te Uithuizen gelegen, by JAN JANS onder
een vaste Beklemming in gebruik'sjaars voor 10 gld. XXIII. Een Behuisd HEEM te Uithuizen gelegen, by BOELEMEINTS en Vrouw onder Beklemming in gebruik 'sjaars voor 7 gld. XXIV. Een Behuisd HEEM te Uithuizen gelegen,
by JAN HAYKES en Vrouw onder Bekiemmieg in gebruik 'sjaars voor 4 gld. 10 ftv. Om alle voorfchrevene Goederen op
Imo. May 1805 te aanvaarden.

V* De Procureurs H. BROUWER en E. LEINENGA beide in qlté, gedenken op Donderdag den 27 December 1804.'s avonds om ö uuren, ten Huize van de Kastelein J. S. DAMSTEE aan de Groote MaTkt te Groningen , waar de Gouden
Roemer uithangt, publyk op Stryk- en Opbotsgelds Conditien te Verkopen:

I. Een extra groote HEEREN BEHUIZINGE, ftaar.de in de Heer Straat alhier, op eigen grond , laatst bewoond door
de Raadsheer SMITH; voorzien met diverfe Vertrekken, v/aar van zommige behangen , met nog een fraay Hofje en open
Plaats er agter, zo verre is afgebakent.

IL Een groote PAARDE-STALLINGE ftaande in de Geltrirge Straat op eigen grond, agter het Porceel Numero 1, met
een groot Wagenhuis, en Woonkamer, Hofje en opene Plaats er agter, zo verre is afgebakent, laatst gebruikt door deRaadsheer SMITH. -
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111. Een vermakelyk HOF, gelegen in de Marwyks Dwinger by de Jenkeren ftraat, uitzicht hebbende over de StadsWalle, waarin een Zomerhuis &c., benevens veele fyne Vrugtbomen, wordende in Eigendom gepoffideert door A. vanHULSEN en Vrouw. Breder hierna in de a.wgeflagene Bilietten gefpeeificeert.
Welke Goederen op de dag van Verkoop 'smorgens van 10 lot 12, en 's nademiddags van 2 tot 4 uuren door de Gading-

makende bezichtigt kunnen worden.
Kunnende de Koper over het Porceel No. 1 het ade of laatfte Termyn Koopfchatspennlngen na een behoorlyke Interest et

over behouden.

*** De Procureurs H. BROUWER en E. LEINENGA, be;de in qlté, gedenken op Donderdag den 27 December 1804.,
'savonds om 6 uuren, ten Huize van de Kaftelein J. S. DAMSTE, aan de Groote Markt te Groningen, waar de Gouden
Roemer uithangt, publyk by S-.-ryk- en Opbots Gelds Conditien te Verkopen : Eene weldoortimmerde HEEREN BEHUI-
ZINGE,

ftaande,

aan het Cingel alhier, op eigen

Grond,

wordende door Mevrouw de Weduwe van de Heer SYPKENS,
in Eigendom geposfideert: — Breder hier na in de aangeilagene Bilietten gefpeeificeert.

*** De Procureurs H. BROUWER en E. LEINENGA, beide in qlté, gedenken op Vrydag den 28 December 1804.",
'savonds om 6 uuren, ten Huize van de Kaftelein W. KLOÓSTERHUIS, inde Nieuwe Boteringe ftraat, publyk by Stryk-
en Opbots gelds Conditien te Verkopen : Eene net Doortimmerde BEHUIZINGE, ftaande in de Nieuwe Boteringe ftraat
alhier, waarvan jaarlyks aan de Stad tot Grondpacht moet worden betaald ’3 — s—: wordende in Eigendom geposfideert
door DUURT HARMS, zynde opgemelde Behuizinge voorzien met differente vertrekken, Middelplaatsje, benevens een
fraay TUIN agter de Behuizinge, waar in véele Vrugt-Boomen: Breder hier na in de aangeilagene Bilietten gefpeeificeert.
Om op gemelde Behuizinge 14 dagen na den dag van Verkoop te aanvaarden.

*** H. COOPS in qlté, gedenkt op Maandag den 17 December 1804 'savonds te 7 uur, ten Huize van J. S. DAMSTé
in de Gouden Roemer, publyk aan de meestbiedende by Strykgeld te Verkoopen : Een eapitale COOPMANS BEHUIZIN-
GE, met een ruime BOYENWONING, hebbende een aparte opgang ter zyden, doende 's laars aan de Schultus van Haren
een gulden twee ftuiver en vier duiten, zynde laatst door de Coopman HARTOG JOSEPH en Vrouw bewoond geweest,
ftaande Westkant in Stoeldrayer ftraat, zo nader in de Verkoop Bilietten en Conditien zal zyn gefpeeificeert, kunnendedoor
de gegadigden op de dag van Verkoop in ogenfehyn worden genomen. Om op

imo,

May of vroeger te aanvaarden.
*♦* Met Co.if-nt van den DROST van 't HUNSINGO QUARTIER , gedenkt de Wedman J. KRYNS in qlté, op Maan-

dag den 17 Dcc mber 1804, 's avonds te 6 uuren in het Oude Regthuis te Warfum, publiek te Verkoopen: De VASTE
en ALTOOSDUURENDE BEKLEMMINGE van de PLAATS FRANKEMA HEERD, met Binnenhuis.Keuken, Middel-
huis, Karnh.iis, Melkenkamer, Kelder, Put en Regenwatersbak, Vriesfehe Schuur, met Stalling voor Paarden en Beesten,
ftaande te Warffum aan de Weg. met 68! Jukken Kostelyk GROEN en BOUWXAND, onderdePlaats gebruikt, zullende
tot vaste huure dom Jaarlyks 220 gld., zo als nader in de Conditien die 8 dagen voor de Verkoopdag in 't Regthuis door de
Gegadigden te leezen zullen zyn.

Mede op tyd en plaats zal het WARFUMER KLOOSTER voor de tyd van 3 agtereenvolgendeJaren verhuurd worden.Eerftelyk, de BEHUIZINGE en SCHUUR, ZOMERHUIS en LOOPSTAL, HOVEN, KERKHOF en CINGELS , zameß
begroot op 14 Jukken

;

en dart 137Ï JUKKEN by onderfcheideu Stukken , zo als. dan in de Huur-Conditien die 8 dagen voor
de Verhuuring in 't Oude Regthuis door de Gegadigden kan gelezen, en de Landen in ogenfehouw genomen worden.

*** Met Confent van den DROST der JURISDICTIE van het WESTER QUARTIER, gedankt de E. ANGENIETJEALBERTS, Weduwe van wylen Willem Jans, op Vrydag den 28 December 1804., 'savonds om 6 uur, in 'tgewezene
Rechtnuis te Niehove. door 'de Wedman L. J. ABBRING,' publiek by Stryk en Opbods Geld te laten Verkoopen: Haar
Neringrvke SMITTERY, ftaande te Kommerzyl onder Nielwve op eigen Grond.

*** De Wedw. W. HESSELINK Jz , gedenkt op Woensdag den 19 December, ten huize van JAN WESTERS by de
Trekvaaat te Wefterbroek, 's avonds ten 6 uur publyk, door de Schultus CORNELIS HINDRIKS te Vefhuuren, voor de
tyd van 1 Jaar: Plus minus 27 Matten WEIDE, BOUW en HOOYLANDEN.

*** Om aan het zo fterk als gegrond verlangen van veelen te voldoen, zo heeft A, S HOITSEMA met veel moeite en
kosten vervaardigd, en geeft thans uit: GRONINGER ALMANACH benevens REGERINGS-BOEKJE voor 18=5, in klein
i2vo. formaat; zynde dus zeer gefchikt om in de zak te dragen. Men vind in dezelve den Datum Almanach met alle Jaar-,
Paarde- en Beeste-Markten vooral in dit Departement; voorts" het afvaren der Trek-, Veer-, Vragtfcheoen en Schuitjes, van
en naar Groningen, derzelver Legolaatzen en Logementen der Schippers, afryden der Posten, Post en Vragtwagens , afvaren
van de voornaamfte Veerfchepen van Amflerdam &c. &c. Benevens REGERINGS-BOEKJE, of NAAMLYST der Leden
van de Hoge Regering dezer Republiek, en verdere Collegien in den Haag. Voorts de H«sge Collegien ïr dit Departement,
als Departementaal Beftuur, Departementaal Gerichtshof, Stads- en Ommelander Regering:-allen met derzelver Ministers en
verdereBeambten , derzelverVacantien , Rechtdagen &c. Curatoren en Hoogleeraars der Hogefchool: Voimagten der groote
Zylen : Advocaten, practiferende voor de onderfcheidene Collegien en Drosten : Kerkenraden en Voegden van Kerken, Gall-
en Weeshuizen en andere Geftichten in de Stad: Gereformeerde, en andere Predikanten in dit geheele Departement. Allft
Militaire Officieren van de Land Troupen in dienst-van den Sraat, compleet gemaakt tot den I October 1804, waaronder mede
die van de Artillerie, zo als dezelve op nieuw zyn georganifeerd. — Alles zeer accuraat en volledig opgemaakt. -~ Dezelve
is zeer netjes in groen Hoorn Pergament gebonden, de prys is 11 fhflver, dog voor de Tambouren of andere Bedienden der
onderfcheiden Corpfen een ftuiver minder.

Agter dezen Almanach kan gevoegd worden: Memorie boek wegens Irnpoften, Lyst van Stads Accyfen, Lyst der Dag-
gelden, Tafel-Boekjen van den prys der Oly en Traan, Naamlyst der Predicanten in de Stad zederd de Reductie ,
doch welke het eene of andere er agter verkiezen gevoegd te hebben, worden verzocht zulks in tyds fchrifteïyk aan
den Uitgever op te geven, om dezelve als dan gereed te kunnen maken. — De prys verhoogd na rato.

Voorts geeft bovengenoemde mede uit:' De van ouds zo bekende GRONINGER, COOPMANS, COMPTOIR en
SCHRYF-ALMANACH , doch thans zonder Regerings-Boekje, en weder als te voren. "— Men vind in dezelve tusfehen ie-
deren dag zo veel wit Papier om dagelykfche aantekeningen te kunnen doen. Waar agter het afvaTen van Trek-, Veer- en
Vragtfchèpen en Schuitjet, afryden der Posten, Post en Vragtwagens. Dezelve is in klein Bvo. in groen Hoorn Pergament
■gebonden, na rato van meer of minder Papier te bekomen voor 8, 10 en 1? Huiver.



*** De Procureur B. UILENBËRGH in qlté, gedenkt op HEDEN den 14 December 1804., 'savonds te 7 «uren, ten
Huize van fc Caftelein DATEMA aan de Grote Markt, naast het 's Lands Collefthuis m 'tNieuwe Stadshuis, publiek op
Strykgelds Conditien te Verkopen : I. Een fterk doortimmerde BEHUIZINGE met een opene Zydplaws, ftaande en gele-
gen ten Zuiden op de Nieuwe Weg, wordende thans in huure gebruikt by de Makelaar W. ALDERSHOF en Vrouw.
IL Een wel doortimmerde BEHUIZINGE, ftaande ten Weften op Schoolholm , met e^n Hofjes ei'agter wordende door
de Koopman LAZARUS MOZES in huure gebruikt, 'sjaars voor ’75 Gulds. 111. Een WOONKAMER, ftaande in de
Kraanpoorten Dwinger,- wordende door N. N. en Vrouw in huure gebruikt 's weeks voor 12 ftutv., zynde eigen Grond.
IV. Een HOF mede aldaar en voor No. 3 gelegen op vry eigen Grond, zo door P. BRUINS en Vrouw in Eigendom ge-
bruikt. Breder in de Aanflagen en Conditien vermeid.

*** De Procureur E.

UILENBËRGH

in qlté, gedenkt op Maandag den 17 December 1804., 'savonds te 7 uuren , ten
Huize van de Caftelein O. HEIKENS in de Oofter ftraat in de Gouden

Swaan,

publiek op Strykgelds Conditien te Ver-
kopen- Een wel doortimmerde BEHUIZINGE met een Hofje er agter, ftaande agter de Muur, tusfehen de Poelen ftraat
en de St Tans ftraat. tegen over het Ommelander Huis alhier, op vry eigen Grond, zo door de Weduwe van de Comp.
toors Bode M. TEN BROEK in Eigendom wordt bewoondt Breder in '5Aanilag en Conditien vermeld

*** De Procureur E UILENBËRGH en T. DE WAAL NANNINGA m qlté, gedenken op Dingsdag den 18 December
1804"., 'savonds te 7 uuren, ten Huize van de Kaftelein J. ICLINKERT a^an de Grote Mark in de Gouden Star, publyk op
Strykgelds Conditien te Verkopen i Een zeer modern doortimmerde BEHUIZINGE met een opene Zydplaats Wagen-
huis en Stallinit voor twee Paarden, ftaande en gelegen teil Ooften in Kattenhage alhier, waar van een Boven-Woomng
met een vrye opgang wordt Verhuurd 'sjaars voor 60 Gulds., wordende gemelde behuizinge &c.: in Eigendom geposfi-
deert door de.Heer Predikant N. vXn LACUM en Vrouw. Breder 111 't Billet en Conditien vermeld.

*** De Procureur E. UILENBËRGH in qlte, gedenkt op Woensdag den 19 December 1804., 'savonds te 7 uuren, ten

Huize van de Kaile'ein O HEIKENS in de Oofter ftraat in de Gouden Swaan , publyk op Strykgelds Conditien te Ver-
kopen : Een 'weldoortimm'erde BEHUIZINGE , benevens een grote Schuur , als medeeen groot deel opene Grond , rondsom
hetzelve alles ftaande en -elegen aan »:e Noorder Haven naast de Zoutkeet alhier, zeer gefchikt tot diverfe Nering enl%&gg wordendefdoorMonf. JOHs. H. LIMBORGH en Vrouw in Egendoni geposfideert edog die inmiddels ge-
nenen is, om voorfcheven Huis enz: uit de hand te willen Kopen , kan voorn: JOHs. H. LIMBORGH, daar over fpre-
ken. Breder in 't Aarflag en Conditien vermeld. , \ ,

*i* De Procureur E UILENBËRGH in qité, gedenkt op Donderdag den 20 December 1804., 's avonds te 7 uuren ,
ten 'Huize van^ de Kaftelein F. DUBBELBOER*, by 'tNieuwe Kerkhof in 'tßlauwe Paard, op Strykgelds Condit en te Ver-
konen- I Een hegt fterk doortimme-de BEHUIZINGE cum armexen, waarin een aanzienlyk aantal Jaaren een Kruideniers
Winkei benevens een Boekwcit-Maaldery met gewenscht fucces is geexerceert: erl nog; op dien voet word gecontinueert,
♦„nip Pri o-eWen ten Onstpn in de Nieuwe Ebbinge ftraat: 11. Een Nieuw doortimmerde PAKHUIS enz., vantwee Ver-!^7lSSri^Sff?n"e^wS?toS worden No. 1 en 2 in Eigendom geposfideert door Monfr. J. BOELENS en
Vrouw: Alles breder in '1 Billet en Conditien omfchreven. ■ ■

"«*De Procureurs J. VERSTEEGH en ZOON in qlté, zullen op den 21 December 1804, ten Huize van Juffrouw de
Wedw. van den Hopman J, van BOLHUIS aan de Markt, openbaar op Strykgelds Voorwaarden, aan de meestbiedende

'^Sn^BUnTONPLAATS te Westerbroek, met 't Huis, Hoven ,Cingels. Vyvers Bosfchen, en Lanen, zona de Trek-
weg als Borgweg, met eene BOERE BEHUISINGE en twee SCHUIREN , onderfcheidene Kampen Bouw- Veen- en Wei-
de-Landen, plusminus groot 60 Matten : de Behuizingen kunnen 's Maandags en Dingsdag voor de Verkoopdag, nademid-

VaEe^BEVu]SI^ZÏH^ITEN, waar by plus minus 6 Mat Klei Land, aan de Trekweg, en twee en veertig Mat
V

IIL H3\iS3hSi!oSck, TEBBEN BOSCH genaamd, zynde groot plus minus 20 Mat, adidem.
IV. Een BEHUIZINGE met ongeveer 50 Matten Veen Land, adidem.
V. Plus minus 2$ Matten VEEN LAND, adidem.
VI. Adidem 3 Matten KLEI LAND, de Zulder Ham genaamd, adidem
VIL Gelyke 3 Matten KLEI LAND , de Noorder Ham genaamd, adidem.

I^Sus^^ -« * trekweg tot de oude Dyk onder
Wefterbroek. _

X. Een Mat LAND op de Westerbroekfler Noorder Maa.

ÊzeTJS^lVonttf^^öttA beginnen, en de.Conditien daar van zullen agt dagen voor denvïSS^^^nTwSrßpUlüKfS de VeeUa. JAK JANS te Wefterbrvk, te zien en te lezen leggen;

ly^welke^atfte men ookaanwys "1 j" bekomen. Decemb er ,804., 's avonds te 6 nuren, ten Huize van den£J'n r> t RTNnwATi -g
t ' f !i.rl, oubliek by Strykgeld te Verkopen: Een BEHUIZINGE zynde van ouds

een ze r ïerïnoiSKj^ W*"1 *ffaireS ' «aande aan de We-ftkant 5" de Hee'
re ftraat w^^rATó\Ae^M^& REINDERS en Vrouw in Eigendom word bewoond, voorzien met 2 Boven-KamersVwa^rvan eenedoorÏTeer FRrESWYK, in huure word gebruikt 'sjaars voor ’> Gids. Breder in de Bilietten
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VTwPr?ÏÏ- oP'lm^- jMaL^BEHuïziTGEen STALLINGE voor Paarden en Koeijen, ftaande ten Ooften in Sleemen-e^^^^^ ŷy" aander Aa: Uit de Hand" Koop 'te bevragen by j- VAN
D
VEMetS Co^tei

vanKdeTDROST van 't HUNSINGO QUARTIER .gedenkt de Wedm. H. MEINARDI in qlté, opWoensdag den ?9 December, 'savonds te6 uur, ten Huize van JAN JANSite Zandeweer, publiek te Verkopen: Ene grote
nnFRFN PLAATS taande en gelegen in Zandeweer, benevens twee HEEMJiN aan dezelve annex , met devaste en altoos-? Not Griren koftelyk GROEN en BOUWLAND, m onderfcheidene Porceelen, zo als door de We-a^JSt^llSD^T^^oX^,eit onder de Plaatfe gebruikt, doende in genere tot vaste hure 388 Gl.

ft
wylen L. van uw turn _wora °e/ei^ ,

& December zal zyn te bezien , met de daarby verkochte Lan-den et iSff■l^"iïS Dl?4-toL, Alles&n^er vermeld in de Conditien, die 8 dagen voor den dag van Ver-
koop teu Huize voornoemd zullen zyrl te l^en. TALLEMA gedenken op Maandag den 17 December ,804., desV' De Erven van de Heer GEERTSEMA "^s| r̂ p^EG op Enumatil, Voor detyd van zes agter een volgende"««aag. omtunr, ten Huize van Kaftelem SYJRA^ min Q' „^uw. en GROENLANDEN,j3

,rH

te, Vf',UUtan k^^-n^J^^^^m^^-Te" 2i^*" dito BEHUIZINGE met PI. min. cAwordende door JAN ALBERTS in losfe huur* k^n^l NNES pewoont en gebruikt. Ten 3 den een dito BEHUI-SrSl ilto
r pf rd r" \f antvftS woonde door JAN PIETERS bewoont en gebruikt. Ten 4den 2 ARBEI-P^^&AS SnTal^S^r^celef nog dezelfde tyd te

Koop Pr*fenteeren z WATERMOLENS op aftraak, op emeen , Zaturdag deu 22 December 1804 by*** De Secretaris A. CROMCAMP woonagtig; op *^£ joHANNES FONrt in de Zon op 'i Herenveen, publykde eerste Zitdag 's avonds om 5 trar, ten Hmie '"^^.«n extra grote voor eenige Jaren geheel nieuws gebouwdeby Strykgeld aan «e mee"tae&nde prefenieren« VertooP^1- een Kelderkamer, een Kelder, ruim Voorhuis: en
OTn"vTerde ?¥imïm?^J^£*Xf"Tl>ti*e& Bedfteden, Provifie en Kleerkasten, extra grote Graan ,STOKERYE, fmet of zonder de een Groot Zaal; met nog een Verdieping dito Zolders daarLinnen en Turf Zolders waar van eene zeer g«qgnleert. to^e^ Sta„; TOOr> p fe

arden en y fboven; Pnt, Pomp en Regenwatersbak, en d*" k̂ Xn m* deszelfs Stede en Bleekveld cum annexis ftaande en ge-zolder daar boven, en verdere zeer moderne^, m noditeiten, n
nde thans EERNTSE IDZES Mr. Discda4rlegen op het best van 't Herenveennevens de Sluis aan t wai ,

Huur aanvaarden_
SS^^S cun, uit de Hand te kopen , vervoege zich by

V MToSfcS^ QUARTIER gedenkt de Wedman A. BORST in qlté,

""?"& EIGENDOeM?a,0SeGrazeltAND:te Uithuizen, thans door TEEWES CLAASENS onder Beklemminge, voor

f ?t

,C>

7 : 77-; hur^ WOrd *eb:,uikt% k p REMS in gebruik, onder Beklemminge voor /10- : -:ïïi ie" ?v° 7 o"2'" te Sr^L by
h; ÜTIE HINDERKS onder Beklemminge gebruikt voor ’,4--. -:M ?g£S-4iSS^ SiffSffltóS» vS mwlda, thans in losfe huu/by HARM CLASEN, en J. J. VOS

'■'SfivirkSiW »1 -y" OP bandag den i7 December, de,: avonds om f"**"*. van I- LAMPE in de Wil-

dEf" M^fe?^ PIETERS TIGLAAR enrJKrtï b^StïUld t%?S Jukken onbehuisd LAND onder M^.ö. gelegen,
Con'orten. Dy strykgeld te yeritopcii ■". . 6 r , r ü Deeze Verkooping zal zyn op Woensdag den 2
,by

«"
,gI-E.GBERJS Gn JTV Mla"ze val lAS ALDERS te BMl», de Brief van deze Landen, en de Conditien

JanWy I*°»- 'savonds om 6 uur, ten llu.zc van jai■ . WYTZES ie?gen ter lezinLr.
Zyn weibevaren SMAK-SCHIP, zo als hetVDe Schipper JAN JANS DED" ,£ ,?;,4^TVo Roreelasten .in het Jaar 1800nieuw uitgehaald, leggende in de Noor-

?fe Ha°vent^S«S » ' °f by de *"»*" WILLEM °" WESTER"
TkQtG te Groningen. Makelaars CHARPENTIER, HELMERS en v. RAVENSTEIN te Em-

* Den 39 en ao December 1804. zal door de «j»a TOEJ, beftaande u rieuwmodifche Callecds, Vel-
den op den Beurfen Zaal worden Verkogt: tene party biaiiu .a^ Verkooodag te zien.
ver^ns Lakens, Kousfen &c. &c. Zynde de Goederen dne d gen voor denJj^ff* Maand den dkoVDe Schulte W. VAN AALST in qlte, gedenkt op D'"^B^| tk b strykgeld te Verkopen: Ken BF.I
«sa'onds om 6 uur, ten Huize van de Wedw. LD. BOSI op , o ,

wc/rd|ndedoor de jnfferFoKKENSHUIZINGK met een .groot HOF er agter, taande ■op' J d̂
e
afeu Dingsdag worden bezien, ook kan er twee der-

in Muire bewoond 'sjaars voor 120 gl-, de Behuizinge kan op *"an"^ d '
de fWten van het Koopfchat over blyven ftaan. Om 01.May ihos te aa v

Verkoonen: Hunne SMEEDE-

iff.JftfJöSaffiSS SSclluueßEV=;enree neHoVe'n TUIN , met of zonder GEREEDSCHAPPEN, zyn-

STADS HALLE worden Verkogt: Lakens %Bfnv^Ja'^J" 'enT geen meerten voorfchyn zal worden gebragt.
Greijen gebloemde Serfies, Bonten,L'~ <m roode D^ken en net g

puNSCH a ,rt ftuiverde vies , alsX a?^^etókSVTS^^%rd^r^Fß ' BR ANDEWYN en differel.te zoorten var. GEDISTELEERDE WATEREN.mcd* ARRAK en RUM, HOLL. kBRANDEWYN c yan de A m^
***
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aldaar geopenbaard heeft, voordragende, na ingenomen advis
van deszelfs Raaen van Marine en Binnenlandfche Zaken , een
algemeen Reglement ter weering van befmettelyke Ziekten ,
welke door middel der Scheepvaart, naar herwaards zouden
kunnen worden overgebragt; ingevolge van deze voordragv:
zal. zoo dra by het Staats-Bewlnd de tyding zal zyn ingeko-
men, dat in eenige Landen, waarop van wegensdezen

Staat,

Handel wordt gedreven , zich eene befmettelyke Ziekte geo-
penbaard heeft (tot welke onverwylde kennisgeving alle de
buitenlandfche, zo diplomatifche als commercjeele Mimfters,
Agenten, Comniisfaris'.en enz., by expresfe aanfchryvmg zyn
gelalt) het Staats-Bewind door deu Raad derMarine denodige
orders doen ftellen, tot het nemen van zodanige prmcautien ,
waar door het herwaardsoverbrengen der befinetting op het
kragtdadigil belet worde; dit voorgedragen Reglementbeftaat
uit 24 Artikelen; by het 18de en 19de derzelven worden be-
paald de Waaren welken voor ongepermitteerd of vatbaar om
de befinetting aan te brengen en voortteplatiterl , gehouden
worden; alsmede die, welken daar voor niet vatbaar en dus
voor gepermitteerd worden gehouden.

Als ongepermitteerde zyn : 1. Alle

Catoenen,

Linnen , Wol-
len, Lakeris en andere zogenaamde ManufaCtuurèn ; 2. A.ie
zoorten var bewerkte en onbewerkte Wolle, Gaareii , Hen-
nip, Kemel, Konyn en ander Hair ; 3. Alle bewerkte en onbe-
werkte Zyde , Draadwerk. datop ZydeDraaden gewerkt word
daar onder btgieper/; 4- Al'e gemaakte of ongemaaktePelte-
ryen- 5 Alle Zeildoek en Touw-weik, dat met be-eerd is;
6. Alle Huiden, Vellen, Leder, Hairen, Bonten, Matten en
Kaarsfén; 7. Alle Tabak in Rollen en Vaten; 8. De Coche-
nille, alle levendige, langhairige en wollige Dieren , Plnmi;
gevogelte, Vederen en Schryfpenncn; voorts 9. Alle MUnt-
rpecfën , v,elke var verdachte of befmette. Plaatfen komen.

Als gepermitteerde Waaren worden befchouwd: 1. A.le
Eet en Drrh'RWßarèn , waaronder voornnmelyk het Gezouten-
en Gerookte V!' efch . dito V-fch, verfcheen gedroogde Vruch-
ten, als: Druiven, Caftenge, Vygen , Rozynen en

Coreiuen,

voorts alle foorten van Erweten en Boonen ,

Cacao,

Gflöco-
lade,

Citroen-,

China's-, Orange- en Cnracao -Appelen,
Kaas, CofTy en Thee; Ryft, Garft, en verder alle, Graanen,
Wynen , Brandcwynen , Rum, Arak en alle geditlilleerde^en
gebrande Wateren, Honing, er. nieuwe en geraffineerde Sui-
ker

;

2. Alle foorten van Drogeryen , Speceryeji, en zpge,-
raamdeKruideniers-waaren, ais Amandelen,Kaneel, Comyn,
Foely , Saffraan , Peper , Pruimen , enz.; 3. Alle 'de Ballen ,
Wortelen en verdere Producten, die als Geneesmiddelen ge-
bruikt worden ; 4. Alle Oliën en Traanen , die.in h lenen ,
Kruiken en Vaten geladen zyn ; 5- Alle Verfftoften en Ly-
meu; 6. Aile foortetï van Zouten; 7- Alle Afichen, Potaicn,
enz.; 8. Alle foorten van Houten , als Brafilie-, Palm, l.am-
peebeh-tlt, enz.; 9. Walvischbaardeu , Balynen en Oiyphants-
ta.'den; 10. Al het bewerkt Lantaarn-hoorn; 11. Alle halve
en heele Metalen, Ertfen, enz., uitgenomen deMuntfpecien ,
welke van eene verdachte of befmette Plaats komen; 12. Ai-
le Diamanten en andere fyne en valfcheStcenen ; voorts Mar-
riiere Zarken , en andere. Stecnen , geiyk'al het geheele ot ge-

broken Forcelyn , Clas en Aardewerk; 13- foorten van
Meel, Styfzel, Pik , Teer , Wasch , Zwavel, Zeep , Zwart-
zel, en eindelyk 14. Al het Reuzel, Vet, Talk enz

De

Goederen,

welke in geene van beide de voormelde Arti-
kelen vermeld zyn , worden voor fufpeft gehouden en behan-
deld , even gelyk de cngepeimiteerde Goederen.

Onder-de Franfche Opperofficiercn, die den dienft in de
Capel van Ambasfd.de, en 's a.-onds het Cercle -by pyn i-x-
-cellentie den Heer de

Semo,

vilie . voorieden 2tomft| hebben
by gewoond, heeft men opgemerkt, den HeerCo'o.iel ooniio ,
Oom van haare Sfe'izerlyke ïlcojhcici, <Se Pri*«*fe JofcPh.

Schoon in onze bmnenlandfche dagbladen verzekert, word,
dat de direcfe brieven uit Madrid, tot den 10November , geen
gewagraaa'kén van een uit Frankryk gemelde Ppriogsverkla-
ring van Spar jee.tegen Engeland , melder deïrarfchcNieuws-
papierên van "bedeii ftelüg, dat die verklaring door all dfe
.Sbaanlclie brieven aangekondigdv/ord. Die tydingen zyn dus-
ver wel niet Officieel,; maar wat zoo dikwerf wora ne-haaid ,
in Nieuwsbladen die gaSfts niet zonder Oppe.rtoe; erzicht ge-
fclireven worden, fcfynt tog een foort van achterborg te neb-
ben, bewyzéfia'e dafjmen teH mififtèn zeergen'elfetfl,om cer-
oelvk nieuws te doen geloven. , . ,

■ BY'Mohitenr van den 7 December, meld ook de boven-
jtaande lyding, uit Barceicna. „ ,

GRONINGEN een 14 December. Op Woensdag, den 19
dezer, 's morgens ten 10 uuren, zullen" de nieuw aangeftelde.
Hoogleeraareiï aan deze Univerfiteit, C. C. PjEHLIG , Prof.
Iztr. Civ. et Hift. lur. Roman, en H. BOSSCHA , ProJ. Bi/tor.
et Ar.tig. Roman., met eene plechtige Redevoering hunne
Posten aanvaarden.

Van den 10 tot den 15 December 1804 inclufive, zal ten
Comptcire van den Ontvanger GeneraalL. T. van HASSELT,
des voordemiddags gevaceert worden tot den Ontvangst oer
Penningen, profluerende uit de Vyj-en Twintig Jarige Hef-
ftnge over 1804. voor de Ditincten Groningen, Mlddelftum ,
Warfjum. Winsfum , lolbert, Haren en Zuidhom.

A ctum Groningen den 6 December 1804.
h. T. van HASSELT.

TONEEL-BERIGT.
DIRECTEUREN der Tnnëel Liefhebbery, onder de Zin-

fpreuk de Kunst verwint gfc., brengen ter kennis van hunne
Leden, dat zy zullen vaceeren op Maandag den 17 Dec. 1804.
'«"mpfgéns van 10 tot ia nur, a»n de Schouwburg ter afgifte
van' Entree-Billet» voor DE BOSCHVONDELING, welke
Reprefentatie op Dingsdag den 18 Deo. 1804. zal gegeven
worden. Verders berigten Directeuren, dat de Inteke-
ning voor de Extra Reprefentatie van CLAUDINE Toneel-
fpel, géVojgd van de Hlindenvan Franconville , Opera, (wel-
ke Stukken op Dingsdag den 8 jan. 1805zuilengegevenwor-
den) van nu af open legt aan de Schouwburg voor de Leden
tot Zaturdag den 22 Dcc , en ra dien tyd de nog open bly-
vende Plaatzen voor Perfonen welke geen Leden zyn.

PryzenderGraanenenz.opdeBeursvanGroningenvanden

11

December.

Ommeland.Tarwe 118,120 «a n gl. 51 ö*>
Oldamm. witte 117, 119 ®a 10 gl. 18 , ft. iigl.£)K.
Oottzeefche Rogge ii3,nsfBa S^gl. 15 . i?«. .
Ommelander idem

110,112

ff a 8 gl. i, 5*-
Sapmeerfter idem ics,ioB ft? a 7 gl. 10, 15ft.
01damfterwint.Güfi 94, có « a sgl 11, jótt.
Ommelanderidcm 90. 93 ffi ï s '-'i- 3- 8*»
Oldamfter zom. idem 90, 94 8 a 4 gl. 10, 16ft.
Dikke en Friesfe Haver 79, 83 9? a 4 gl. , 4 ft.
Voerhaver 65, 68 ff a 3 gl.

4,

6 ft.
dim zonder wigt - - a 2 gl. 12,18 ft. 3 gl.
Zwarte Kral 73 , 75 ffi a 3 gl. 3 , 8 ft.
Sapmeerfter Boekw. 111,114»* 5 gl. 13 ,18 ft. 6 gl.
Koolzaad - - al 4gl. , ft. 151 gL
Zomer dito - aiogl. 15, tt. i*t fel.
Geel Mostertzaad - - a BeL ie, ft. 9 gl.
Paarde Boi.en ■ a 5 gl. 15, ft. 6i gl. ,

Tarwe niet flapper. — Rogge in een doen. — Garst.begeert.
Haver mede aangenamer. — Boekweit hoger gehouden. —Bonen ichaars. — ;
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Heden verloste van een ZOON, de Huisvrouw van
Groningen

den 10 December 1804. N. C. WOLTHERS.

Grore vreugde vergunde my heden morgen Gods goedheid.
Myne lieve Vrouw beviel voorfpoedig van enen ZOON.

Stedum M. CORSTIUS,
den uvan Whnerm. 1804. Predik, te Stedum.

Groningen den 12 December. Heden morgen omftreeks vyf
uuren, ftierl ons iongftê ZOONTJE, in den jeugdigenOuder-.
cioir, van atiel Jaar en ïniin vyf maanden, wy treuren zeer
over dit gemis, zonder ons met het denkbeeld le bezwaaren
van daar door God! te mishagen.

L. B. CAZEMIR,
en AALTJE TJERKS.

Heden trof mvn de gevoeligfte flag myn's levens , doordien
de Heer van Léven en Dood, 't behaagde, mvnen waarden
Huisvrouw JUSTINA MARIA BROEKERS , in den Ouder-
dom van 44 Jaaren , naar een allcrgenoe«elykfte Egtverbmte-
nis van ruim 13 Jaaren, aar. de gevolgen van de Roodvönk,
van myn weg te'rukken. Verzoeke van Condoleantie-Bricven
veri'choond te worden.

Graningen R- DRAPER.
den 13 December 1804.
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mvnttütsrtK;

*-n KORNELIS WILLEMS in qlté, als tot de vereffening en bc-
*,* OTTE JANS P^A^^g^S"^l^s!^^^ 10 Decemb. L 1., door den DROS!' van de JU-

hering des Böetdi van D. UWi-, JAM* :Wf^. waarfchuuwen een ieder, welke Prstenfie heeft

KORNELIS 'Vv'I.LLI'MS in de Kyl-Compaer.ie. Rordcl -ar F COLBEEK te Onderdendam, zo worden des-
VDé Geftichtblyke Bfch^vjhg .«gg^^f^K^i^n gemelde Boedel te latei, aantekenen ter,

gStte^^TtóHÏÏtop' Q-rtiër htenoU*.*»., of by 'slloves Dienaren van het Hunfingo Qnart.er
te GrOK^??». "

JTI,„,u --1 7nnN in ölté. tredenken op Donderdag den x\ December 1804. , 's vondsie 6
V De Prrnrcnrs J. V^TO

ftraat,

publyk by Strykgeld ie Verkopen: L Een WONINö
uren, ten Huize van de

Kafteletr,

H. "MER daarby /ftaande 'en Ooiten in het Klocfter *ort
en STM.LE refclvkt voor twe^ a dr.e .Paaden meï hordende thands door de Heer Overfte -an MU-

FREDERIKS en Vronw in ilunre word b-woond, 00^^^ j. Sluiv. V. Een nieuws getimmerde KA-

S^&i GSfe'jA^ '^^ ï Stlüv' *UeS

br der ifi de Bilietten vcrmsW.

;

" ,/fION . . - „fdrnken op Vrydag den 2S December 1804. 's avonds tf 6uur,
V De Procur.n.rs J. \ v^V^4IVL 'Klein Poortje In de Karper, publyk by Strykgeld te Verkopen: I. Eet op-

ten Huize vtA Ac KaïU-lem H.KREMER Dy t Klein toort 1 a p
)r

„-

Kkende' van do Trekvaart tot aan de
ftrekkcde Ueerd LANDS, gelegen onöer !^oc, iTOW S"^ KLEVenßOoKaKD ..met.de 4"^*:»
Borgweg, I'root 5ó Grazb en 110 «oeden, beflaando in :k.n..; l,^x .^am - UICHEUS el Mevrouw word geppsfr,
getimmerde ARBEIDERS WONINGS daar 00 !aa"^ . M do°'J^lr 9̂rJ l'%L Een floten B

A

NK ta.de wèsterbrfek.
deert. 11. 6 Matten LAND op de Wedw lIFSSELINK Breder Ide Conditien vermeld.
flrr JTeri?. dev.-.lke Biandeïig. is ifiet Mejuffrouw de w'"Sj^K.^L," ]"„« ,805. 'savonds te 7 uuren, ien hui-

«** De Procureur E. UILENBËRGH in qlté, gedeukt op Zaturdag den 5 J^uary io 5.
Verkopen: I Ean act

7,S van de Kastelein O UFIKENS in de Dotter ftraat

1,1

de Gond n Z.v.a publy^^^^f^^^^^sinhu

;

s ftra!,t,
doortimmerde KEHUIZINGK met.een H°F er a^er, ftaande en^geß^^^^ merfe te Oerten
wordende thans in, linnre bewoond door de Bod M. RENEMA^ en^^ro ff^^ " wüOfiKAKER :
No. 1, woulende door JAN ..... en ; ro"w ."l. HINDRIK FEIKES en Vrouw 's weeks voor 16 ftv- NB.
mede aldaar ten Weften No. 1 , zo in huure woid p prCt. verblyven. IV. Een net en fterk doortim-
Kunnende over voo-fctirevene Nrs. twee-derde van, laetK^P^^^oX,, in A^er de Muur by 't Grote Kerkhof, op
mer.de BEHUIZINGE met een'openePLAA IS, ftaande en |,eie|fii ten " ■ , fc. CWO ond, en word de 80-en-
vry .eigen grond, wordende beneden do<ir de Irrkfch,^>» GRAAF en Vronw^n^n .

?

woninfl;

met een vrye opgang in huure gewuiKt aoor

m,"

Conditien vermeld. „!,—«., . „„„,^ P n vin <ro»de "etuipenisfen voorzien, terftond werk be?ecienda,;-;;„ ScSrss. ipwsrvasajaw«S!Mwia.«- -»««b' a- m,e
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